



“51岁男子成功植入‘人工心脏’”后续

重获“心”生出院 自駕回家了

生活报讯 (记者周琳) 16日,本报刊发了“我省51岁男子李先生植入‘人工心脏’”的报道,此例手术为我省首例成功植入“人工心脏”的手术,由哈医大一院心脏大血管外科完成。25日,恢复良好的李先生终于出院,并且自驾回家了。

临行前开心比“V”两名医护护送到家



多年前,李先生被诊断为终末期心力衰竭,到今年心脏衰竭已难以自拔,经检查符合心脏移植手术指征,但病人体重偏大(90余公斤),且病情危急,短时间根本找不到合适供体。8月8日,经过哈医大一院心脏大血管外科谢宝栋教授团队和各学科的通力合作,黑龙江省内首例“人工心脏”——植入左心室辅助系统仅用4小时便顺利完成。

此后,李先生进入汽车内,准备驾车离去。与李先生及其妻子同行的还有一名医生及一名护士。“派出医护将其护送到家,这样我们才能放心。”谢宝栋教授表示。临行前,李先生对着一众送行医护人员开心地比了个“V”。



“人工心脏”有啥好? 装上能活多久?

“人工心脏”究竟是啥?“简单说,‘人工心脏’就是辅助人体自身心脏,利用机械的方法输送血液,代替心脏功能的装置。”谢宝栋教授表示,目前国内心脏供体极度缺乏,大多数终末期心衰患者无法获得心脏移植的机会,且有部分患者不适合心脏移植,“人工心脏”是有广阔应用前景的替代选择。装上“人工心脏”,部分患者可以长久携带;还有部分患者可以把它作为心脏移植的桥过渡;更有一部分患者甚至可以在“人工心脏”的帮助下恢复功能,进而撤除该装置。

植人“人工心脏”可以活多久?据介绍,做为心室辅助装置的“人工心脏”是国际公认的心衰治疗手段,目前国际上的手术量已经超出生心脏移植,有患者利用该装置存活了12年之久。

器。“晚上睡觉时记得插上交流电充电,虽然有了人工心脏,但也要注意自身的保养,回去一定要注意饮食,切勿油腻……”出院前,谢宝栋教授对李先生千叮咛万嘱咐。

李先生听后连连点头,并表示一定会注意自己的身体。李先生说,自己是一位教师,会好好恢复,尽快回归自己热爱的讲台。

此后,李先生进入汽车内,准备驾车离去。与李先生及其妻子同行的还有一名医生及一名护士。“派出医护将其护送到家,这样我们才能放心。”谢宝栋教授表示。临行前,李先生对着一众送行医护人员开心地比了个“V”。

哈市热企陆续开始注水试压

近期居民注意家中留人

生活报讯 (记者仲亮) 25日,记者从哈热、龙唐供热、威利雅、华能、哈投股份供热、捷能热电等多家热企了解到,为了尽早发现管网问题,确保今冬供热质量,部分热企已开始对供热一次网和二次网注水试压。为此,热企相关负责人提醒冰城市民,在热企公示注水试压期间家中务必留人,以防室内供暖设施漏水,造成不必要的损失。

记者了解到,哈市多家热企计划于近期陆续开始对一次网进行注水试压,待一次网试水完毕后,将对与居民家相关的二次网进行注水试压。注水试压期间,工作人员将全员上岗,对居民发现的问题逐一处理。哈市供热管网的注水试压工作将在9月底前结束。

注水试压期间注意啥?

- 1.看通知:供热单位的通知多贴在各个单元楼道大门或公示栏上,看好上水试压日期,家中留好人。
- 2.看屋内管路:对自家的暖气片、管道、阀门进行一次全面检查,发现跑冒滴漏及时通知供热单位维修。
- 3.看外部管路:楼道主管道及外

部主管道漏水,也会影响居民家供热,一旦发现楼道淌水、大院内暖气管冒水,应立即向所属供热单位反映。

暖气漏水咋办?

- 1.第一时间关闭阀门,临时用盆、桶等接水。
- 2.如果漏点较小,可直接用胶皮捆一下,用铁丝扎紧;或买铁箍,在内侧垫上胶皮后,直接在供热管线卡紧。
- 3.采取这些紧急措施的同时,立即联系供热单位维修。

冰城这个周末有点凉

今日最低温降至10℃以下

生活报讯 (记者李威兵) 26日早晨,我省北部和东南部山区易出现低能见度的大雾天气,请注意预防。今起三天哈市气温整体偏低,昼夜温差较大,请注意添加衣物,以

防感冒。哈市天气预报,26日白天:全市多云有分散性阵雨;西南风3~4级;最低气温10~12℃,最高气温19~21℃。27日夜间至28日白天:全市多云;偏西风2~4级;最低气温8~10℃,最高气温22~24℃。

声明公告

13796106320

声明

姓名:邢春英,身份证号:23010419700626426X,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号甲栋4单元3层9号,使用面积24.85平方米。

声明人:邢春英
姓名:赵桂荣,身份证号:230102195710010443,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号甲栋3单元6层1号,使用面积41.27平方米。

声明人:赵桂荣
姓名:隋涛,身份证号:230102198607311954,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号甲栋2单元4层7层201-202号,使用面积43.09平方米。

声明人:隋涛
姓名:冯占庆,身份证号:23010719551203223X,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号甲栋2单元2单元7层201-202号,使用面积43.09平方米。

声明人:冯占庆
姓名:芦淑洁,身份证号:230102194006301920,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号乙栋4单元3层8号,使用面积43.98平方米。

声明人:芦淑洁
姓名:孙洪伟,身份证号:230102196305030732,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号甲栋4单元5层8号,使用面积43.98平方米。

声明人:孙洪伟
姓名:孙智彪,身份证号:230102198603070194,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号乙栋4单元2层2号,使用面积36.91平方米。

声明人:孙智彪
姓名:刘亚荣,身份证号:230102196211141945,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号乙栋4单元7层9号,使用面积24.85平方米。

声明人:刘亚荣
姓名:张忠智,身份证号:2301021953123102X,本人承诺,哈尔滨市道里区安达街26号丙栋1单元3层3号,使用面积39.18平方米。

声明人:张忠智
姓名:王之毅,身份证号:230102197811203227,本人承诺,哈尔滨市道里区安达街26号丙栋2单元4层1号,使用面积42.33平方米。

声明人:王之毅
姓名:马静华,身份证号:230102195610281916,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街27号乙栋4单元6层7号,使用面积38.87平方米。

声明人:马静华
姓名:姜秋芬,身份证号:23010219510923194X,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街27号丙栋1单元1层8号,使用面积41.37平方米。

声明人:姜秋芬
姓名:曹永山,身份证号:23010219401231914X,本人承诺,哈尔滨市道里区安固街37号甲栋4单元4层2号,使用面积36.12平方米。

声明人:曹永山
以上声明人明白:上述房产承租人为声明人本人,无任何产权纠纷并主张权利,现提供相关权属证明材料,申请按照房改历史遗留问题处理办法改手续,所提交申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相关后果和法律责任,现面对社会公示,如有异议请自公告之日起十五个工作日内将争议书面材料送达登记处或登记处所在区房屋行政管理部门。

送达地址:安化北段社区:化街85号,电话:84840991
2022年8月26日
公 告

本人:桑运胜,身份证号码:230105196001221639,住址:哈尔滨市道里区群力第一大道保利城B区10号楼2单元1202室,在2014年8月11日,购买松北社科家园小区C2栋4单元1层802号,该商品房的建筑面积为103.13平方米,现本人以该房屋产权人的身份做出承诺,现将上述房屋由本人办理房屋产权证,如本人侵犯他人权益,本人自愿承担由此产生的一切相关后果和法律责任。

公告人:桑运胜
2022年8月26日
寻 人

哈尔滨市燃气设备总厂全体人员,现企业动迁,速与有关联系人取联系。
联系电话:1312459108,13945084242
哈尔滨市燃气设备总厂

迁坟公告
哈尔滨市香坊区公滨路、福路、哈成路围合区域散埋乱葬坟墓,违反了《哈尔滨市殡葬管理条例》第二十一条第五款、第二十六条的相关规定,须于2022年8月26日-2022年9月2日前自行迁移,如在期限内不迁移的,将按《哈尔滨市殡葬管理条例》的有关规定进行处理。特此公告!

哈尔滨市香坊区民政局
香坊区集体土地征收工作领导小组办公室
2022年8月25日

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

多所名校汇聚家门口 三甲医院落地开诊 地铁开通公交线路翻倍

来宜居新区 寻一个舒适的家

生活报记者 史天一 黄迎峰

地铁2号线开通、公交线路翻倍增加,10分钟到达中央大街,出行很便利;花园小学、17中学等一批优质教育资源落地新区,住在新区就近能上优质学校;哈医大四院、哈医大六院等一批综合医院进驻,家门口医疗有保障……交通、教育、医疗等重点配套设施提升完善,越来越多的人选择入住宜居新区。



学校(效果图)

出行畅
15分钟到江南
10分钟到中央大街



现在,随着新区地铁线路的开通,更拉近了两岸的距离,新区居民驾车从公路大桥、阳明滩大桥抵达江南的时间从原来的30分钟,缩短为现在的15分钟,且有公路、地铁、公交、智轨等多种出行方式可选择。目前,新区共有公交线路60条,已形成“三横三纵”的公交路网骨架,区域内共有环路1号线、环路2号线、新区3号线等21条线路,覆盖95%以上的居民小区。过江线路共有39条,呈现“环射相接、互联互通”的公交布局特点。

据了解,今年,随着深哈产业园的发展加快,新区把深哈产业园以及环西片区的公共交通发展提到日程上来。现有的新区3号线、146路已延伸至深哈产业园,同时,根据入园企业的个性化需求,已开通深哈定制2号线,今后还将陆续开通2条定制公交线路,点对点满足企业员工的出行需求。

“自新区成立以来,已建市政道路里程达510余公里,预计到2022年底,围绕解决交通配套需求,将在各新建居民小区、最北部的国家级新区。7年来,新区累计增加市政道路110公里,道路公交布局‘三横三纵’,新建住宅、产业园区周边市政配套建设反应迅速,基础设施建设可谓‘日新月异’。”

2015年12月,哈尔滨新区获批成为全国第16个国家级新区,也是我国唯一以对俄合作为主题的国家级新区和最北部的国家级新区。7年来,新区累计增加市政道路110公里,道路公交布局‘三横三纵’,新建住宅、产业园区周边市政配套建设反应迅速,基础设施建设可谓‘日新月异’。”

“自新区成立以来,已建市政道路里程达510余公里,预计到2022年底,围绕解决交通配套需求,将在各新建居民小区、最北部的国家级新区。7年来,新区累计增加市政道路110公里,道路公交布局‘三横三纵’,新建住宅、产业园区周边市政配套建设反应迅速,基础设施建设可谓‘日新月异’。”

“自新区成立以来,已建市政道路里程达510余公里,预计到2022年底,围绕解决交通配套需求,将在各新建居民小区、最北部的国家级新区。7年来,新区累计增加市政道路110公里,道路公交布局‘三横三纵